В Истре в шаговой доступности открыли муниципальный пляж

Пляжная зона площадью около 6000 квадратных метров расположена на живописном берегу реки Истра и разделена на три зоны.

На первом, верхнем ярусе оборудованы велосипедная парковка, контейнерная площадка, душ, кабины для переодевания и туалеты. На втором — большая волейбольная площадка и фудкорт, а непосредственно на берегу устроена пляжная зона с шезлонгами. Такая компоновка пляжа позволяет посетителям отдыхать, не мешая друг другу — купаться, загорать, заниматься активным спортом.

Член Общественной палаты г.о. Истра Наталья Антонова приняла участие в открытии пляжной зоны.

- Очень важно, что в нашем городе появилось такое место отдыха. Сейчас это как никогда актуально: лето, жара. Столько детей, семьи, пожилые люди проводят эти жаркие дни у воды, в месте, благоустроенном всём необходимым. Есть всё: и душ, туалет, где поесть и купить воды. Прекрасная волейбольная площадка, а самое главное - шаговая доступность.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОткрытиеПляжа #ПервыйМуниципальныйПляж #ПляжВИстре #Лето #Отдых









